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МПР  Математика. 6 класс. Вариант 17                                     КОД      


Проверочная работа
по МАТЕМАТИКЕ

6 класс

Вариант 17
Инструкция по выполнению работы

На выполнение работы отводится 45 минут. Работа содержит 11 заданий.

В заданиях, после которых есть слово "Ответ", запишите ответ в указанном месте.

В заданиях, после которых есть поле со словами "Решение" и "Ответ", запишите решение и ответ в указанном месте.

Если Вы хотите изменить ответ, зачеркните его и запишите рядом новый.

При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими тетрадями, справочниками, калькулятором. 

При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике проверяться и оцениваться не будут.

Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии времени пропускайте задание, которое не удается выполнить сразу, и переходите к следующему. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий.

Желаем успеха!

Таблица для внесения баллов участника
	Номер задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	Сумма баллов
	Отметка 

за работу

	Баллы 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


[image: image12.png]


1      Какое из чисел делится на 9?
1) 24249                       2) 91917                      3) 34349                   4) 16169
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	Ответ:
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2      В коробке по 12 карандашей. Сколько карандашей можно взять, не вскрывая коробку?
1) 46                             2) 56                            3) 76                         4) 96
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	Ответ:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



3      Вычислите: 

	Ответ:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



4      Число 42 является искомого числа. Найдите это число.

	Ответ:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



5       Вычислите: [image: image1.png]-4,

6—3.25.





	Ответ:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


6      Найдите неизвестный член пропорции                   .

	Ответ:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



7      На рисунке изображены жираф и      

        трехэтажный дом. Высота жирафа составляет 
        5 м. Определите примерную высоту дома в 
        метрах (с точностью до  целых). Считайте, 
        что фотографии выполнены с одинакового 
        расстояния при одном и том же  увеличении.

	Ответ:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



	ТОЧКИ
	КООРДИНАТЫ

	A
	1) [image: image2.png]




	B
	2) [image: image3.png]25,7





	C
	3) [image: image4.png]25,45





	
	4) [image: image5.png]
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8      На координатной прямой отмечены точки A, B и C.
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Установите соответствие между точками и их координатами.

 

 
 

В таблице под каждой буквой укажите номер соответствующей координаты без пробелов, запятых или других дополнительных символов.

Ответ: 

	A
	B
	C
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9      Фермерское хозяйство поставило на рынок 14 тонн клубники, 12 тонн вишни, 15 тонн 
        огурцов и 13 тонн морковки. 
Выберите верные утверждения и запишите в ответе их номера без пробелов, запятых или других дополнительных символов.
1) Фермерское хозяйство поставило на 2 тонны овощей больше, чем ягод.

2) Меньше всего фермерское хозяйство поставило морковки.

3) Хозяйство поставило на рынок не больше 26 тонн вишни и огурцов.

4) Огурцов и морковки вместе фермерское хозяйство поставило в 2 раза больше, чем клубники.

Ответ:
.


10      Хоккейные коньки стоили 4500 руб. Сначала цену снизили на 20%, а потом эту 
          сниженную цену повысили на 20%. Сколько стали стоить коньки после повышения цены? 
          Запишите решение и ответ.
	Решение.
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11       На рис. 1 на клетчатой бумаге изображены фигуры, симметричные относительно 
           изображённой прямой. Нарисуйте на рис. 2 фигуру, симметричную заштрихованной 
           фигуре относительно данной прямой.
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